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ВСТУП  
 

Глобальні  соціально-економічні перетворення  у 

нашому суспільстві  потребують  людей  творчих, активних, здатних 

нестандартно вирішувати поставлені завдання та на основі 

критичного аналізу ситуації  формулювати  нові  перспективні 

задачі. 

На сучасному етапі розбудови освіти можна спостерігати 

підвищений інтерес до проблем обдарованості, навчання та 

розвитку  здібних  і талановитих  дітей. 

 Популярним та дієвим методом роботи з виявлення,  підтримки і 

розвитку обдарованої молоді є  проведення учнівських конкурсів, 

олімпіад різних рівнів.   

 Інтелектуальні змагання  є найбільш демократичним засобом 

залучення учнів до наукової діяльності,  важливим кроком 

у вирішенні проблеми розкриття обдарованості, виявлення і  реалізації 

можливостей юних обдарувань.  

Конкурсні випробування – прекрасна можливість для прояву 

інтелектуальної ініціативи. Вони  створюють додаткову мотивацію 

для поглибленого навчання, є для  школярів формою 

самоствердження,  самовизначення та самореалізації.  
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УЧАСТЬ УЧНІВ  ЗАКЛАДІВ  ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 

ОСВІТИ  ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ В  ОЛІМПІАДНИХ  

ЗМАГАННЯХ 

Учнівські олімпіади з навчальних предметів – це інтелектуальні 

змагання, які виявляють індивідуальність, природну обдарованість, талант  

школярів  та сприяють їхньому  всебічному розвитку.  

Предметні олімпіади є однією з традиційних і добровільних 

форм роботи сучасної шкільної освіти, що реалізують бажання школярів 

перевірити свої знання, здібності, уміння. Цей вид інтелектуальних 

змагань стимулює потяг учнів до самоосвіти, виховує наполегливість, 

поглиблений інтерес до навчального предмета, вміння долати труднощі, 

виробляє навички роботи з довідковою та науково-популярною 

літературою і є заключним етапом цілого комплексу групових, 

індивідуальних, класних та позакласних заходів, яким передує велика 

підготовча робота.  

Відповідно до  наказів департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації від 08.10.2018 № 575 «Про проведення І, ІІ та Ш 

етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 

2018/2019 навчальному році»  та від 21.09.2018 № 547 «Про проведення 

обласної  учнівської олімпіади із зарубіжної літератури серед учнів 9-11 

класів закладів загальної середньої освіти Миколаївської області», відділу 

освіти Первомайської райдержадміністрації  і відділу освіти, молоді та 

спорту  Кам’яномостівської сільської ради від 16.10.2018 № 348/63-аг «Про 

проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів у 2018/2019 навчальному році»  та   від 22.10.2018  № 360/68-аг 

«Про проведення    ІІ (районного) етапу обласної  учнівської олімпіади із 

зарубіжної літератури серед учнів 9-11 класів закладів загальної середньої 

освіти у 2018/2019  навчальному році»   з 17 листопада по 23 грудня  2018 

року на базі Кінецьпільської ЗОШ І-Ш ступенів  був проведений  районний 

етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 12 навчальних предметів: 

української мови і літератури, біології, хімії, історії, фізики, математики, 
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географії, іноземних мов, трудового навчання, правознавства, 

інформаційних технологій та обласної олімпіади із зарубіжної літератури. 

Основною метою учнівських олімпіад було виявлення 

обдарованих і творчих школярів та їх залучення до команди району для 

участі у ІІІ етапі інтелектуальних змагань. 

Команди  навчальних закладів були сформовані відповідно  до 

Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з 

навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, 

олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від  22.09. 2011 року № 1099, та Положення про обласну учнівську 

олімпіаду із зарубіжної літератури серед учнів 9–11-х класів  закладів 

загальної середньої освіти  Миколаївської області, затвердженого наказом 

департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 21.09.2018 № 547.  

 У 2018/2019 навчальному році у ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад взяли участь 184 учні  із 18  закладів загальної 

середньої освіти району  (21% від загальної кількості школярів 7-11 

класів).   Переможцем став  41 учасник  змагань (перші місця посів  21 

учень,  другі – 10 учнів,   треті – 10 учнів), що становить 22% від загальної 

кількості учасників. 

Найкращі результати показали команди  Мигіївської  (11 

призових місць),  Романовобалківської (6), Софіївської  та   

Кінецьпільської ЗОШ І-ІІІ ступенів (по 5 призових місць).  

Порівняно з минулим роком простежується позитивна динаміка 

результативності виступів команд  Чаусівського  НВК  №1   (1 призове  

місце у 2017 році, 4 – у 2018).   

 Щодо якісного  показника участі учнів у районному етапі 

Всеукраїнських  олімпіад, то найвищим   він є у Мигіївської (52% 

учасників стали призерами),  Романовобалківської   (46%),  Софіївської 

(36%) ЗОШ І-ІІІ ступенів.  
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Результати участі  учнів закладів загальної середньої освіти  

Первомайського  району у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

 у 2018/2019 навчальному році 
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                                                                       Предмети 
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Бандурський НВК  1   1                                                                                                                                                                                                      2/2   2  1  1 2  10/2 

Грушівська            

ЗОШ І-ІІ ступенів 

1/1 3  1 2/1 1      2  1   11/2 

Довгопристанська 

ЗОШ І-ІІІ  ступенів 

   1 2            3/0 

Жовтнева                 

ЗОШ І-ІІ ступенів 

   2      2  3     7/0 

Зеленокошарська    

ЗОШ І-ІІ ступенів 

   2             2/0 

Кінецьпільська             

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

3/1 3  3    2/2 2/1    4  4/

1 

 1 2 3 27/5 

Кумарівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 

 1  1  1   2/2 1  3     9/2 

Лисогірська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 

3/1 3/1  4/1 4/1 3    5                                                                                                                      2  3   1 3 31/4 

Лукашівський НВК  1               1/0 

Мигіївська              

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

3/2   3/1 3/2 3/3   1/1 4     3/2 1 21/11 

Полтавський НВК      1             1/0 

Підгороднянська  

ЗОШ І – ІІІ ступенів 

 4/1  1  2/1    1  2     10/2 

Романовобалківська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

2/2   1 2/1 1/1   2 2  2/

1 

  1/1  13/6 

Синюхинобрідська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 1  1 1 1/1         2  6/1 

Софіївська               

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

2/2 1  3/1 2     3  1/

1 

 1 1/1  14/5 

Станіславчицька            

ЗОШ І-ІІ ступенів 

                0/0 

Степківська                   

ЗОШ І-ІІІ ступенів 

1 2  1 1     1  1     7/0 

Тарасівський НВК                 0/0 

Чаусівський НВК №1 2/1 1  3/1  2/1    1  2/
1 

   1 12/4 

Чаусівський НВК № 2     1 1    1       3/0 
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 В особистій першості найвищих показників досягли  призери  

кількох олімпіад: учні Мигіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів  –  Ткаченко Віктор 

(історія, англійська мова, географія, хімія), Ольховська Катерина 

(українська мова і література, англійська мова, трудове навчання),  

Кубріцька Єва (українська мова і література, англійська мова), Тараненко 

Назар (хімія, географія),   Кінецьпільської  – Брязкун Карина (українська 

мова і література, англійська мова, географія),  Софіївської  – Флоренко 

Андрій (українська мова і література, математика,  хімія);  

Романовобалківської  – Повстемська Анна (українська мова і література, 

англійська мова), Зацерківна Владислава (українська мова і література, 

хімія), Чаусівського НВК №1  – Макруха Єлізавета (математика, історія).  

Найактивнішу участь взяли школярі  району в олімпіадах з 

історії (29 учасників), математики і біології  (по 24), фізики (21) та 

географії (20 учасників).  

Досить високий рівень навчальних досягнень, глибокі знання, 

ерудицію школярі показали  з української мови і літератури (9 призерів), 

англійської мови (8 призерів),    географії   (7 призерів).  Це свідчить про 

системну  роботу  вчителів цих предметів з обдарованими учнями.  

Разом з тим учасниками районного етапу всеукраїнських 

олімпіад  лише   з двох  предметів стали  учні  Довгопристанської ЗОШ І-

ІІІ ступенів,  з одного – Зеленокошарської ЗОШ І-ІІ ступенів, 

Полтавського,  Лукашівського  НВК.  Зовсім не взяли участі  в другому  

етапі  цих інтелектуальних змагань  учні  Станіславчицької ЗОШ І-ІІ 

ступенів, Тарасівського НВК.   

Низький рівень знань школярі  виявили з правознавства,  

інформаційних технологій. Не відбулися олімпіади  з інформатики, 

екології, астрономії та економіки.  

 Учасниками  ІІ  етапу  обласної  олімпіади із зарубіжної  

літератури  стали   15 учнів  із 7 закладів загальної середньої освіти. 

Призові місця посіли 8 школярів  (52% від загальної кількості учасників). 
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Найуспішніше виступили команди   Софіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів та 

Чаусівського НВК №1  (по 2 призових місця),  Мигіївської,  

Кінецьпільської, Підгороднянської, Лисогірської  № 1 ЗОШ     І-ІІІ 

ступенів. 

Учні Бандурського, Лукашівського, Полтавського, 

Тарасівського НВК, Довгопристанської, Кумарівської,  

Романовобалківської, Синюхинобрідської, Степківської  ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, Грушівської,  Зеленокошарської, Станіславчицької ЗОШ І-ІІ 

ступенів не взяли участі в районному етапі  обласної олімпіади із 

зарубіжної літератури. 

Відповідно до  наказів департаменту освіти і  науки  

облдержадміністрації від 04.03.2019 року № 96 «Про проведення  

учнівських олімпіад із базових дисциплін серед учнів 2-4 класів закладів 

загальної середньої освіти Миколаївської області», відділу освіти  

райдержадміністрації від 06.03.2019   № 91-аг «Про проведення ІІ 

(районного) етапу   учнівських олімпіад із базових  дисциплін  серед учнів 

3-4 класів закладів загальної середньої освіти Первомайського району у 

2018/2019 навчальному році», з  метою створення умов для раннього 

виявлення та розвитку обдарованих і здібних дітей, заохочення і  

стимулювання їхньої інтелектуальної ініціативи           06 квітня 2019 року 

на базі Кінецьпільської   ЗОШ І-Ш ступенів відбувся районний етап  

учнівських олімпіад  з математики,  української мови й літературного 

читання, іноземної мови, природознавства, курсу «Я у світі».  

В інтелектуальних змаганнях  взяли участь 98 учнів  3-4 класів 

із           19 закладів загальної середньої освіти  району  (українська мова й 

літературне  читання – 30; математика – 26;  природознавство – 17;  курс 

«Я у світі»  –  13;  англійська мова – 12).     

Переможцями ІІ етапу стали 22 школярі (22% від загальної 

кількості учасників).  

Найкращі результати показали команди Кінецьпільської ЗОШ                       

І-ІІІ ступенів – 5 призових місць,  Романовобалківської, Мигіївської, 
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Лисогірської  №1 ЗОШ І-ІІІ ступенів та  Грушівської ЗОШ І-ІІ ступенів – 

по 3 призових місця,  Підгороднянської, Софіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів  – 

по 2 призових місця,  Чаусівського  НВК № 1 – 1 призове місце. 

Недостатній рівень предметних компетентностей  виявили 

школярі  з природознавства (3 клас),  «Я у світі» (4 клас).  

У січні – лютому 2019 року відбувся обласний етап основних 

учнівських інтелектуальних змагань  –  Всеукраїнських  олімпіад з 

навчальних предметів та обласної олімпіади із зарубіжної літератури. 

Право взяти участь у ньому    виборов 21 школяр закладів загальної 

середньої освіти  району,  6 учнів стали переможцями і призерами.  У 

підсумку вони  посіли  1  перше,  4 других  та  1  третє  місця.  

Призерами   ІІІ (обласного) етапу  Всеукраїнських учнівських 

олімпіад  та обласної  олімпіади із зарубіжної літератури стали: 

з української мови і літератури: 

- Ольховська Катерина, учениця 9 класу Мигіївської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів,  ІІІ місце (учитель Халашенко С. Ю.);  

- Повстемська Анна, учениця 10 класу Романовобалківської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів, ІІ місце (учитель Чепіжко Л. В.);  

- Зацерківна Владислава, учениця 11 класу Романовобалківської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів, ІІ місце (учитель Чепіжко Л. В.);  

з трудового навчання: 

- Ольховська Катерина, учениця 9 класу Мигіївської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів,   ІІ місце (учитель Садовська Т. Г.); 

із  зарубіжної  літератури: 

- Ольховська Катерина, учениця 9 класу Мигіївської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів,   І місце (учитель Столзенко Г. А.); 

- Мосорко Анастасія, учениця 10 класу Софіївської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  (учитель Флоренко Л. М.). 
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Порівняльний аналіз  

 участі учнів ЗЗСО Первомайського району  

у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад  

з навчальних предметів та обласної олімпіади  

із  зарубіжної літератури  за 2016-2019 роки 
 

№ 

з/

п 

 

 

 

Предмет 

Кількість 

учасників 

Кількість переможців 

 
2
0
1
6
/2

0
1
7
 

 
2
0
1
7
/2

0
1
8
 

 
2
0
1
8
/2

0
1
9
 

2016/2017 2017/2018 2018/2019 

1
 м

іс
ц

е 

 
2
 м

іс
ц

е 

 
3
 м

іс
ц

е 

 
1
 м

іс
ц

е 

 
2
 м

іс
ц

е 

3
 м

іс
ц

е 

 
1
 м

іс
ц

е 

 
2
 м

іс
ц

е 

3
 м

іс
ц

е 

1. Українська 

мова 

   і література 

 

4 

 
3 

 

4 

 

- 

 
3 

 
1 

 
1 

 
- 

 
2 

 
- 

 
2 

 
1 

2. Англійська 

мова 

3 1 2 - - - - - - - - - 

3. Німецька 

мова 

 

 

 

 

2 

 
- 

 

1 
 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

4.  Математика - - 3 - - - - - - - - - 

5. Хімія 2 3 3 - - - - - - - - - 

6. Фізика - - 1 - - - - - - - - - 

7. 

 

Біологія 4 2 -  - 1 - - - - - - 

 8.      Історія 4 3 2 - - 2 - - - - - - 

  9. Право-

знавство 

 

- 

 

1 

 

- 
 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

10. Географія 4 2 2 - - 1 - - 1 - - - 

11. Трудове 

навчання 

 

1 

 

1 

 

1 
 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

1 

 

- 

12. Інформаційні 

технології 

2 -  - - - - - - - - - 

13.    Інформатика  

- 

 
- 

-- 

  

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

14 Зарубіжна 

література 

3       2       2 - - 1 - - 1 1 1  

  

Усього 

 

29 

 

18 

 

21 

 

- 

 

3 

 

6 

 

1 

 

- 

 

4 

 

1 

 

4 

 

1 
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Кількість переможців  

ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад  

із навчальних предметів  

у 2015/2016 –2018/2019 навчальних  роках 
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1 

І місце 

ІІ місце 

ІІІ місце 

2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 
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                 УЧАСТЬ  ШКОЛЯРІВ  ПЕРВОМАЙЩИНИ 

В  ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ  І  ТВОРЧИХ       

КОНКУРСАХ 
 
У 2018/2019 навчальному році учні  закладів загальної середньої  

освіти  Первомайщини  взяли участь у різноманітних міжнародних, 

всеукраїнських, обласних  інтелектуальних  і  творчих  конкурсах.   

Школярі району  –  активні учасники мовно-літературних 

конкурсів. 

Відповідно до наказу  відділу освіти Первомайської  

райдержадміністрації і відділу освіти, молоді та спорту 

Кам’яномостівської  сільської ради від 29.10.2018 року  № 366/70-аг  «Про 

проведення ІІ (районного) етапу ХІХ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика     у 2018/2019 навчальному році»  із 

метою піднесення престижу української мови серед учнівської та молоді, 

виховання пошани до культури і традицій українського народу  17  

листопада 2018 року на базі Кінецьпільської загальноосвітньої  школи   І-

Ш ступенів відбувся ІІ (районний) етап  ХІХ Міжнародного конкурсу  з 

української мови імені Петра Яцика серед учнів  закладів  загальної 

середньої  освіти  Первомайського району та  Кам’яномостівської сільської 

ради.  

У конкурсі взяли участь  84 учні  3-11 класів   із 18  ЗЗСО  

району,  з  них  переможцями стали  26. 

Найкращі результати  показали учні  Кінецьпільської ЗОШ І-ІІІ 

ступені   (8 призових місць), Мигіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (4 призових 

місця), Романовобалківської ЗОШ І-ІІІ ступенів  (3 призових місця), 

Софіївської,  Підгороднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів  Первомайської 

районної ради   (по 2 призових місця),  Жовтневої ЗОШ   І-ІІ ступенів, 

Степківської ЗОШ І-ІІІ ступенів,  Полтавського, Чаусівського  № 1 НВК 

(по 1 призовому місцю).                            

Відповідно до наказу відділу освіти Первомайської 

райдержадміністрації  і  відділу освіти, молоді та спорту 
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Кам’яномостівської сільської ради від 29.10.2018  № 367/71-аг «Про 

проведення ІІ (районного) етапу ІХ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 

2018/2019 навчальному році» з метою іміджування української мови, 

виховання шани до рідного слова та літератури 24 листопада 2018 

року відбувся ІІ (районний) етап  ІХ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка  для  

учнів     5-11 класів  закладів загальної середньої освіти. 

У конкурсі взяли участь 45 учнів – переможців  І етапу 

конкурсу із 13  ЗЗСО  району.  

 Призові місця посіли школярі Кінецьпільської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів (4),   Мигіївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів (3), Підгороднянської, 

Софіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (по 2), Романовобалківської, Лисогірської 

№ 1   ЗОШ І-ІІІ ступенів, Жовтневої ЗОШ І-ІІ ступенів  (по 1). 

Призерами  ІІІ (обласного) етапу ІХ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка стали: 

- Змунчило Валерія, учениця 6 класу  Підгороднянської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, ІІІ місце  (вчитель Ткаченко Т. Г.); 

-  Ольховська Катерина, учениця  9 класу Мигіївської  ЗОШ  І-ІІІ       

  ступенів, ІІІ місце (вчитель  Халашенко С.Ю.); 

           - Кобізюк Тетяна, учениця 10 класу  Підгороднянської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів,  ІІІ місце  (вчитель Ткаченко Т. Г.); 

-  Зайченко  Дар’я, учениця 6 класу Кінецьпільської ЗОШ  І-ІІІ           

ступенів   (вчитель Кравцова Н. М.), та Кирик Анастасія,  учениця 9 класу        

Кінецьпільської       ЗОШ І-ІІІ ступенів    (вчитель Кравцова Н. М.),  

посіли       треті  місця  у  ІІІ (обласному)  етапі  ХІХ  Міжнародного  

конкурсу   з   української  мови  імені    Петра  Яцика.  

Одинадцятикласниці Лисогірської  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів №1 

Кагал Юлія та Дученко Руслана (учитель Бєлєнцова О. В.)  перемогли   у                                

ІІІ (обласному) етапі ХVІІІ  Всеукраїнського конкурсу  учнівської 
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творчості, присвяченого Шевченківським дням,  в номінації «Історія 

України і   державотворення». 

Добровольська  Яна, учениця  10 класу Лисогірської  ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 1(вчитель Саєнко О. Б.),  посіла І місце в обласному 

конкурсі анімаційних фільмів у номінації «Краща 3D-анімація». 

  Учні ЗЗСО району взяли активну участь  в  інтерактивних     

               конкурсах: 

- Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок»                 

(418 учнів); 

- Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» (274 учні); 

- Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека» (193 

учні); 

- Міжнародний  конкурс   з інформатики та комп’ютерної вправності 

«Бобер» (74 учні); 

- Міжнародна  гра зі світової літератури «Sunflower» (149 учнів);  

- Міжнародна природнича гра «Геліантус» (44 учні); 

- Всеукраїнська предметна олімпіада «Олімпус» (313 учнів); 

- Всеукраїнський учнівський фізичний конкурс «Левеня» (66 учнів); 

- Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» (236 учнів); 

- Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Гринвіч» (146 учні); 

- Всеукраїнська гра  з англійської мови «РUZZLE» (13 учнів). 

Досягти успіхів здібним учням допомогла  постійна  підтримка 

талановитих педагогів. Підготували  призерів ІІІ (обласного)  етапу  

Всеукраїнських  учнівських олімпіад, інтелектуальних і творчих   

конкурсів у 2018/2019 навчальному році:  

- Кравцова Надія Миколаївна, вчитель Кінецьпільської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів (2 третіх місця у ІІІ етапі ХІХ Міжнародного  конкурсу з 

української  імені  Петра  Яцика); 

- Ткаченко Тетяна Григорівна,  вчитель  Підгороднянської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів (2 третіх місця у ІІІ етапі ІХ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу імені Тараса Шевченка); 
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- Халашенко Світлана Юріївна, вчитель Мигіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

(третє місце у ІІІ етапі ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

імені Тараса Шевченка і  третє місце у ІІІ етапі Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з української мови і літератури); 

- Чепіжко Любов Володимирівна, вчитель Романовобалківської ЗОШ       

І-ІІІ ступенів  (2 других  місця у ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з 

української мови і літератури); 

- Флоренко Ляля Миколаївна, вчитель Софіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

(друге місце у ІІІ етапі обласної учнівської олімпіади із зарубіжної 

літератури); 

- Столзенко Ганна Андріївна, вчитель Мигіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

(перше місце у  ІІІ етапі обласної учнівської олімпіади із зарубіжної 

літератури); 

- Бєлєнцова Олена Володимирівна, вчитель Лисогірської ЗОШ                         

І-ІІІ ступенів № 1 (переможці ІІІ (обласного) етапу ХVІІІ  

Всеукраїнського  

конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням, в 

номінації «Історія України і державотворення); 

- Садовська Наталія Геннадіївна, вчитель Мигіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

(друге місце у  ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з  

трудового навчання); 

- Саєнко Олександр Борисович, вчитель  Лисогірської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 1 (перше місце в обласному конкурсі анімаційних фільмів у 

номінації «Краща 3D-анімація»). 
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ПІДТРИМКА ТА ЗАОХОЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ   

УЧНІВСЬКИХ ЗМАГАНЬ 

На сучасному етапі реформування освіти в Україні держава приділяє 

значну увагу створенню умов успішного навчання та розвитку здібностей 

обдарованої дитини. У часи системних змін саме такі школярі потребують  

особливої підтримки.  Щоб досягнення  дітей  стали стартовим  майданчиком  

для їхнього  інтелектуального, творчого та духовного зростання, важливим є  

також  забезпечення морального і матеріального стимулювання  юних 

обдарувань.     Не залишається поза увагою  питання заохочення 

учнів до нових інтелектуальних звершень і в Первомайському районі.  

Із 01.01.2019 року виплачуються стипендії 5 учням  –  призерам                 

ІІІ (обласного) етапу ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка і                              

ХІХ Міжнародного конкурсу  з української мови імені Петра Яцика та  з 

01.02.2019 року – 2 переможцям  ІІІ (обласного) етапу                                          

ХVІІІ  Всеукраїнського конкурсу  учнівської творчості, присвяченого 

Шевченківським дням. 

Передбачено виплату стипендій школярам, які стали   призерами                  

ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів  у 2018/2019 навчальному році. 

На сайті відділу освіти створено віртуальну дошку пошани учнів – 

переможців обласних етапів учнівських олімпіад, творчих та інтелектуальних 

змагань, конкурсів. 

Разом з тим система виявлення, розвитку та підтримки обдарованої 

молоді   у закладах загальної середньої освіти району потребує розвитку  і 

вдосконалення, в організації роботи із здібними й обдарованими учнями є  

чимало недоліків і  проблем, які потребують термінового реагування 

та вирішення.  Вони спричинені  недостатнім використанням  сучасних  

ефективних методик, спрямованих на виявлення здібної та 

обдарованої молоді, набуття нею навичок і знань у певних галузях 
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діяльності, реалізацію її здібностей; низьким рівнем оснащення 

навчальних закладів телекомунікаційними засобами виходу до 

інформаційної мережі Інтернет.  

 У   частині  ЗЗСО  району: 

-   не створена  система  індивідуальної  роботи  із здібними учнями; 

-   недостатня увага приділяється організації позакласної роботи з 

навчальних предметів; 

-  низьким є рівень підготовки учнів до участі у творчих та 

інтелектуальних змаганнях, фестивалях, проектах, інтерактивних 

конкурсах. 

Типовою  стає  відсутність конкуренції  на районних етапах 

окремих конкурсів через малу чисельність учасників. 

  Знижуються кількісні та якісні показники участі школярів  у 

обласних етапах учнівських  олімпіад, ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України. 

                На  вирішення  цих  проблем  необхідно  спрямувати  роботу з 

обдарованими дітьми у закладах загальної середньої освіти району                          

у  2019/2020 навчальному році. 

 

 

 


